

Инсайд. «Великая миссия» нового мэра Дружинина

По чатам гуляет информация о возможном продолжении муниципальной реформы в Братском районе.

Как мы и писали ранее, новый мэр Дружинин в том числе нужен для создания муниципального округа. Также известно, что администрация Братского района подала иски к четырем муниципальным образованиям, которые отказались голосовать за объединение в округ.



Более того, с 1 января этого года вступил в силу областной закон № 96, который фактически лишает всех полномочий поселковые администрации. Зачем нужны избираемые главы без полномочий?

Депутаты Госдумы внесли окончательные изменения в проект закона о местном самоуправлении.

Важное: одно из ключевых нововведений, таких как ликвидация двухуровневой системы местного самоуправления с укрупнением муниципалитетов, скорее всего, не будет включено в итоговую версию закона. Фактически, решения по вопросам местного самоуправления останутся на усмотрение регионов.

По информации наших источников, в Иркутской области в 2025 году планировалось запустить преобразования как минимум в трех районах.

Наиболее интересным и важным с электоральной точки зрения стоит считать объединение населенных пунктов Братского района, где, напомним, ранее преобразование района в округ сорвалось – жители сел выступили против.

Сейчас в Братском районе избран новый мэр, и вопрос преобразования по-прежнему является политически актуальным. Управляемость электоральных процессов на огромной территории Братского района будет значительно проще в случае объединения территорий и передаче управления от глав сельских территорий к окружной администрации.

В преддверии выборов в Госдуму проведение муниципальной реформы в Братском, а также Шелеховском и Тайшетском районах кажется наиболее предпочтительным.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: <https://t.me/bratchane> ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 65
11.02.2025, 12:03 📌 5

URL: <https://babr24.com/?IDE=272871> Bytes: 1903 / 1747 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)